
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210013058
*** Ihre Belegnr.: 10/859699

1 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
Ringmutter M 8, Ø 20 mm, Guss

2 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 1/1 0 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. C, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm,
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210012060
*** Ihre Belegnr.: 10/847054

3 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 1/1 0 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. C, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm,
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210014754
*** Ihre Belegnr.: 10/872772

4 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 1/1 0 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. C, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm,
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210015765
*** Ihre Belegnr.: 10/885491

5 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
Ringmutter M 8, Ø 20 mm, Guss

6 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 2/2 0 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. C, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm,
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210017198
*** Ihre Belegnr.: ORDER #897404

7 10049 1029842 Jokon - Dreikammerleuchte li., 2/2 0 Stück

Deutschland
18196 Kavelstorf

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020941,  Ihre Referenznr.: 10/931913

Kundennr.: 13507
8. September 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)5409403410
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI210901065Lieferungsnr.:Silder Moor 5

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210015765
*** Ihre Belegnr.: 10/885491

8 70021 3380486 Schlegl Faltenbalg, universal, 1/1 0 Stück
Schlegl Faltenbalg Ø 55/60 mm, universal,
für SF, SFV, SFH 10-30
*** Rückstand aus Auftrag: DA210018531
*** Ihre Belegnr.: ORDER #908842

9 20059 3384203 Sicherungsschnur, PVC 4/4 0 Stück
Sicherungsschnur, PVC, Gesamtlänge: 255 mm

10 42061 3380245 AK 7, Ausf. C, Ø 70 mm, 2/2 0 Stück
V 90/116 mm, Bohrlöcher 12,5 m
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. C, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm,
Bohrungen 12,5 mm

11 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 1/1 0 Stück
160 x 35
Bremsbackensatz für AL-KO 1635/36/37, 160 x 35,
mit 2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplättchen
__________________________________________________

12 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 0/3 3 Stück
m./o. KZL

13 10203 1820711 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 6/6 0 Stück
m. Loch

14 10204 1021856 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 4/4 0 Stück
m. Klebefolie

15 10354 3380953 Aspöck - Anschlusskabel 2 m, m 1/1 0 Stück
m. 2-poliger Steckverbindung

16 10553 3381738 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 0/1 1 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

17 10554 3381746 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 1/1 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

18 10556 3380920 Aspöck - Anschlusskabel li., 5 1/1 0 Stück
5-poliger Bajonett

19 10557 3380938 Aspöck - Anschlusskabel re., 1 1/1 0 Stück
4-poliger Bajonett

20 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 8/8 0 Stück
21 20238 3385846 Rundkopf f. 6/8 mm Seil, schwa 20/20 0 Stück

Kunststoff, beidseitig montier
22 20804 3380408 Expanderschlinge m. Spiralhake 3/3 0 Stück

130 mm, schwarz

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI210901065Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020941,  Ihre Referenznr.: 
10/931913



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

23 30050 3380516 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 3 2/2 0 Stück
2 Bohrlöcher 11 mm

24 30056 3380487 Gummi-Kielrolle konisch 198 x 1/1 0 Stück
Bohrloch Ø 17 mm

25 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 4/4 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)

26 400602 3381852 Abreißseil 1700 mm, m. Haken u 1/1 0 Stück
PVC-ummantelt

27 40207 3381266 Spannschloss M 10 x 125 mm 1/1 0 Stück
28 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 4/4 0 Stück
29 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 4/4 0 Stück
30 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 7/7 0 Stück
31 402601 3386075 SPP - Zurrmulde m. Ring, UP-03 4/4 0 Stück

62 x 71 mm, Aufbau, 250 daN
32 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
33 40550 3386133 Radzurrgurt m. Schlaufe 35 mm, 1/1 0 Stück

1500 daN, 2-teilig, m. Spitzha
34 40629 3381282 Konusmutter M 8 3/3 0 Stück
35 40630 3381290 Konusmutter M 10 6/6 0 Stück
36 42216 3380171 K 27-A, Ø 50 mm, 2/2 0 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
37 66013 3386141 Radzurrgurt m. Schlauch 35 mm 10/10 0 Stück

1500 daN, 2-teilig
38 80504 3380344 Faltenbalg f. 161/251 S, bis B 3/3 0 Stück

bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
39 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 2/2 0 Stück

160 x 35
40 900491 3381200 Gewindestange M 10 x 1000 mm, 2/2 0 Stück
41 901073 3380411 KNOTT Nachstellset 1/1 0 SET

160 x 35/200 x 50
42 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 5/5 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
43 90179 3380177 Bremsbackensatz f. AL-KO 2050/ 0/10 10 Stück

200 x 50
44 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stück

Versandart: DPD

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI210901065Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020941,  Ihre Referenznr.: 
10/931913


